

郑州地产王牌巡展之九



晚报记者 陈燕 王亚萍 樊无敌

传承精神成永恒



北郡阳光美墅



中凯·华府



顺驰·中央特区



鑫苑·金融广场

地产王牌

别墅王牌 北郡阳光
见证新古都特征

司是杭州开元房地产集团有限公司在河南省设立的项目公司。“开元始终秉承对居者负责、对城市负责、对历史负责的经营思想，站在城市运营的高度上全面把控。我们相信，‘金池春色开，花香蝶自来’，我们做的是最好的产品，时间将见证这一切。”河南开元房产公司负责人告诉记者。而就在不久前，开元房产集团荣膺“2007中国房地产百强企业”称号。

金池名郡以景观意境为出发点，通过空间变化的重组，将独特的建筑环境引入建筑群落，以曲折变化的建筑形态和材质色彩，构成建筑之间奇妙的对话关系，形成了丰富的视觉效果，居于此，购房者将有机会实现居住在“中原首席五星级湖畔别墅”的生活梦想。

王牌点睛：

古城开封开发的金池名郡高档别墅区，在深厚的人文基础上，演绎出精彩的艺术性特征，这些不仅体现在浩瀚的300亩金明池湖，温馨典雅的园区风格，富有变化的建筑空间序列和令人心旷神怡的景观围合，还体现在对建筑细节的精致追求和材料施工的精益求精。

中华王牌 中凯·华府
表征新中华精神

2007年，于中国中原郑东新区，有新中华建筑异军突起。中凯·华府，以中式建筑为主体，保持传统中的优势部分，比如建筑密度非常低，是2006年以来郑东新区推出的密度最低的项目，保证了最高的居住品质，整个项目布局南低北高，

非常符合北方人的居住习惯和气候条件，保证了每一户住宅良好的通风和采光。外立面采用的是冷峻的白色和中国传统水墨画中的黛青色，与周边的项目有明显的差异，显示了建筑的简约、理性、和谐、大气的风格，同时也体现了新中华理性建筑不盲目、不随波逐流的建筑主题。

王牌点睛：

在中式创新中找到国际化突破，以低层低密度的中式风格，贯穿现代的理性元素，构建绝版新中华建筑，承载着几代中国建筑师的毕生梦想，凝聚了中凯企业的心血和汗水，也饱含了国人为达到世界建筑行业高度付出的努力。

它的出现，让多数人惊叹原来一个地产项目可以做的如此个性丰富，更让少数人找到心仪的栖息地，个性鲜明的品牌理念为物业带来丰厚的附加值，也让该项目成为首屈一指的上流聚居地。

大户王牌 顺驰·中央特区
定位原北美风情

在郑东新区，顺驰的房子总是比预想要销售得好，欧风纯水景生活社区第一大街顺利入住，定位于原版北美风情的顺驰·中央特区也迅速热销，被市民和业主称为不折不扣的大户王牌。

业内人士经常说，顺驰会造势更会借势，由世界客属文化中心与顺驰中央特区共同组成的近百万平方米的“世

界华商圈”，是新区版图上浓墨重彩的一笔。随着顶级国际经济组织——世界客属总商会入驻中原，顺驰·中央特区无疑将成为郑东新区的耀眼明珠。

顺驰·中央特区不动声色，将自己置身于卓越之巅。南临城市主干道郑汴路，北望繁华的郑东CBD核心，西接世界迎宾大道，北连金水路，正处于中

王牌点睛：

作为具备成熟开发经验的地产商，在业界，顺驰赫赫有名。从第一大街到中央特区，热销贯穿其中。中央特区三期已经开盘，不少本地和外地购房者慕名前来。罕见的电梯直接入户，使住户进入电梯无须按钮，实行智能“一卡通”，充分保证了业主生活的私密性和安全感。

畅销王牌 鑫苑·金融广场
引领经三路商圈

“鑫苑十年的品牌，加上鑫苑·金融广场独特的地理位置，我觉得在金融广场购房十分划算。”来自信阳的米先生这么评说自己的买房行动。

鑫苑·金融广场处在财富大道经三路上。鑫苑一位高层讲到经三路与鑫苑的特殊渊源时提到：“几年前，经三路和东风渠一带还很荒凉，鑫苑在这里建造

了鑫苑名家；几年后，在鑫苑名家等一批经典楼盘的带动下，经三路成为了郑州的财富大道。”

在刚刚投入使用的售楼部里，售楼小姐介绍，这个总建筑面积将近8万平方米的项目2007年年底全面封顶。在售楼部可以看到，两栋超高层建筑的效果图令人耳目一新。简单大方的后现代设计让这两栋建筑看

王牌点睛：

有人说：“拥有了经三路，就意味着你拥有了财富”，此话并非没有道理。随着经三路向北全线打通的速度有望提前，有着中原“华尔街”称号的经三路将更受热捧。财富北向转移已成必然趋势。这个地段的商务价值将更加凸显，特别是位于财富大道经三路与总部大道农业路交会处附近的鑫苑·金融广场，无异于处在繁华金融圈内的“风水宝地”，拥有绝对优先的竞争。

原的政治和经济中心的包围中，也是书写郑东新区规划纯居住区的第一道门槛。

“购房者对于东区的认识越来越深刻了，不再像当初那样担心发展不起来了。”有项目销售人员如此说道。正如该人士所言，越来越多的购房者愈加认同新区的发展，这也正是造就新区项目热销的原因所在。

起来格外与众不同。根据规划，鑫苑·金融广场项目靠经三路部分是名为金座的商业写字楼大厦，地上1~4层为大型综合商业，楼高26层，建筑面积4.6万平方米；银座为40~65平方米的精英公寓，9种户型，空间方正，分区明晰，“名家”级鑫苑物管，可实现24小时专业管理，租、转、售，皆较为方便。